

DÍJAK ÉS SZAKMAI ELISMERÉSEK

A 2020/2021-es tanév során a Pécsi Tudományegyetem Bölcsész- és Társadalomtudományi Karának több munkatársa is rangos elismerésben részesült.

Schanda Tamás, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) államtitkára a köztársasági elnök megbízásából állami kitüntetésekkel adta át Budapesten 2020 októberében. Ez alkalomból vehette át a Magyar Érdemrend tisztikeresztje kitüntetést [BERECZKEI TAMÁS](#) egyetemi tanár, karunk korábbi dékánja, a Pszichológia Intézet egykori vezetője. A Magyar Érdemrend lovagkeresztjével ismerték el ugyancsak ebből az alkalomból [SZÚCS TIBOR](#) nyugalmazott egyetemi docens, nyelvész és hungarológus, a Nyelvtudományi Tanszék korábbi tanszékvezető-helyettesének munkásságát is.

A Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet Klasszikus Irodalomtörténeti és Összehasonlító Irodalomtudományi Tanszékének professor emeritusa, [NAGY IMRE](#) a Magyar Tudomány Ünnepe elnevezésű rendezvénysorozat nyitóünnepségén vehette át az Eötvös József-koszorút, mellyel kiemelkedő tudományos életművét ismerték el.

Nemzeti ünnepünk alkalmából, 2021. március 15-én ugyancsak állami kitüntetésben részesült a PTE több polgára. A Pécsi Tudományegyetem rektora, [MISETA ATTILA](#) a Magyar Érdemrend középkeresztjét, a Filozófia Tanszék vezetője, [SOMOS RÓBERT](#) pedig a Magyar Érdemrend tisztikeresztjét vehette át.

„Pro Cura Ingenii” elnevezéssel alapított kitüntetést a Pécsi Tudományegyetem Szenátusa. A díjjal – a Tehetségtanács javaslata alapján – évente karonként két, a tehetséggondozásban kiemelkedő teljesítményt nyújtó oktatót tisztelnek meg. 2020-ban Pro Cura Ingenii díjban részesült [FEDELES TAMÁS](#) egyetemi tanár, a PTE oktatási rektorhelyettese, a Kari Tudományos Diákköri Tanács (KTDT) korábbi elnöke, valamint [ANDRÁS CSABA](#), a Kerényi Károly Szakkollegium vezetőtanára.

Kukorelly Endre író kezdeményezésére 2019 óta a Gyümölcsöskert Irodalmi Egyesület alapításában Baumgarten-emlékdíjjal és -jutalommal ismerik el az arra érdemes irodalmárok munkáját. Az egykori Baumgarten-díj hagyományának folytatásaként 2021-ben többek között a Klasszikus Irodalomtörténeti és Összehasonlító Irodalomtudományi Tanszék oktatója, [TAKÁTS JÓZSEF](#) részesült emlékdíjban.

Karunk hallgatóinak és témavezetőinek munkáját is elismerték több alkalommal. Az ELTE Ruszisztikai Központjának és a [RussianStudies.hu](#)-nak „Az év orosz dolgozata” elnevezésű pályázatán [GÁL CSABA](#) másodéves történelem mesterszakos hallgató nyert munkájával megszerezett országos első díjat. Témavezetője [Bebesi György](#).

A Vajdasági Magyar Tudományos Diákköri Konferencián (VMTDK) az „Európa és a magyarság a 18-20. században” doktori program másodéves hallgatója, [BÁRDONICSEK DOMINIKA](#) dolgozatával a doktorandusz szekcióban első helyezést ért el, és elnöki különdicséretet kapott. Témavezetői [Bebesi György](#) és [Kolontári Attila](#).



RAYMAN JUDIT pszichológia BA szakos végzős hallgató, a Wlislócki Henrik Szakkollégium tagja ugyancsak a VMTDK-n a Társadalomtudomány 2. szekcióban szekcióelső díjat nyert. Témavezetője [Serdült Sára](#).

Az MTA Pécsi Akadémiai Bizottságának (PAB) 2020 novemberi ünnepi közgyűlésén Fiala Kutatói díjat vehetett át **BALATONYI JUDIT**, a Néprajz – Kulturális Antropológia Tanszék oktatója.

LICHTER PÉTER, a Filmtudományi és Vizuális Tanulmányok Tanszékének vezetője a 24. Jihlavai Nemzetközi Dokumentumfilm-fesztiválon részesült különdíjban [Barokk Femina](#) címet viselő filmjéért.

HELSTÁB MARTIN, a Kommunikációs és Médiatudományi Tanszék hallgatója a 65. Országos Független Filmfesztiválon nyerte el a Legjobb Kísérleti Animáció díját a [Tort ül a kondor](#) című filmjével, melynek konzulense [Doboviczki Attila](#) volt.

Szívből gratulálunk a díjazottaknak!